

Из голодовки в Северомуйске хотят сделать шоу

Ситуация в Северомуйске обрастает новыми скандалами. К позиции властей Бурятии, которые попросту игнорируют погорельцев, присоединились и местные власти.

В администрации Муйского района заявили, что хотят установить видеокамеры, чтобы следить, по-настоящему ли голодают погорельцы.

Об этом сообщила одна из протестующих - Тамара Ефимова. По ее словам, так голодающим заявил глава района Александр Киргизов в телефонном разговоре.

Бессрочную голодовку 16 погорельцев объявили 14 июля. Люди, большая часть которых лишилась жилья во время пожаров в начале июня, живут в палатках возле поселковой администрации. Они не согласились на очередное «временное» жилье – деревянные заброшенные развалюхи, которые им предложили. Деньги, обещанные правительством на переселение в новые дома, до сих пор не перечислены, власти мнутя и кормят завтраками.

Продержаться до сегодняшнего дня, 8 августа, смогли не все. Кто-то вынужден был уехать на вахту (терять еще и работу никому не хочется), кто-то просто не выдержал. В итоге в палаточном лагере остались три человека.

Просто выдвигают свои требования и хотят чего-то добиться...

Однако к акции отчаявшихся людей власти Бурятии относятся скептически и даже саркастично. Сначала погорельцев попросили «не устраивать шоу», а на днях зампред правительства Николай Зубарев и вовсе усомнился, что люди голодают.



«Поселок очень тяжелый, люди там очень тяжелые. То, что касается забастовки, там такая своеобразная забастовка вахтовым методом, как говорится – одни бастуют, другие уходят. Недавно туда приезжала комиссия Минздрава республики, потому что у нас есть беспокойство как людей вывести из голодовки. По анализам понятно, что люди там не голодают, просто выдвигают свои требования и хотят чего-то добиться», - заявил Зубарев.

Тот факт, что люди, оставшиеся без жилья или много лет живущие в аварийном, пытаются чего-то добиться от властей, Зубарева, видимо, не беспокоит.

«Совсем скоро, уже в конце августа, будут заморозки. У нас тут такие холода начнутся, а людям-то где жить? Не хотят нас слышать, не хотят с нами разговаривать. Сейчас нам надо уже местных чиновников пинать или что делать. Эту зиму этот поселок не переживет – у них даже «конь не валялся» тут нигде еще», - рассказывает еще одна протестующая Ирина Сылова (Цитата - «Байкал-Daily»).

Напомним читателям, с конца декабря 2015 года поселок Северомуйск около двух месяцев практически замерзал. Из-за нескольких аварий жители в 30-градусные морозы остались без тепла, а частично – и без холодной воды. Местные власти оказались бесполезны и беспомощны. Внимание на ситуацию в Северомуйске глава Бурятии Вячеслав Наговицын обратил только в начале февраля.

Возмущение жителей поселка, который уже долгое время брошен на произвол судьбы, росло уже тогда. Летняя беда окончательно вывела их из себя.

В начале июня пожары уничтожили 24 дома в Северомуйске. Более 50 человек остались без жилья. Ситуация усложнилась тем, что сгорели аварийные дома, а значит, жители «вылетели» из программы переселения.

Ранее сообщалось, что голодающим погорельцам Северомуйска пообещали на переселение полмиллиарда рублей. Однако до сих пор конкретная дата выдачи сертификатов на получение нового жилья не названа.

В ответ на слова Зубарева погорельцы сожгли "первую жертву голодовки"

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

*Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com



ПРОИСШЕСТВИЯ, СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 6289 08.08.2016, 17:42 📌 1457

URL: <https://babr24.com/?ADE=148043> Bytes: 4254 / 3540 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)